

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr.88/08.01.2018

Proces Verbal

Încheiat astăzi 08 ianuarie 2018 în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.2/05.01.2018.

Ședința începe cu 9 consilieri din cei 11 în funcție. Dl. Marcu Vasile și dl. Bucur Ioan lipsesc motivate. La ședință participă dl. primar și secretarul comunei.

Dl. consilier Nicula Iustin, președinte de ședință, prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate –9 voturi pentru, în unanimitate .

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017

Colaboratorul extern pentru contabilitate, d-na Frăsie Codruța, de explicații pentru suma care se regăsește în excedentul bugetar (fondul de rulment)

Dl. Popa Sorin – exprimarea din raportul de specialitate nu este conformă, se înțelege că banii se duc din excedentul bugetar pentru acoperirea unor goluri de casă.

D-na Frăsie – conform legii, la fiecare început de an se cere această procedură contabilă, denumirea poate duce în eroare, dar este vorba strict despre banii care se vor duce la excedent. Legea prevede ca banii rămași de la investiții, încasările și toate sumele care au intrat în buget, conform legii, trebuie să se regăsească în excedentul bugetar după sfârșitul anului 2017

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează astfel:

- 9 voturi - pentru, în unanimitate

Dl. Popa Sorin – ne puteți spune care este suma totală, aflată în excedentul bugetar cu care plecăm în anul 2018?

D-na Frăsie Codruța – da, este vorba de suma de 2385158,28 lei.

D-na Bucur Simona s-au încheiat contractele de lucrări la cele 3 proiecte de investiții, Sala de sport, Vestiare și Str. Viroana? Se pot vedea documentele?

Dl. Viceprimar – da, s-au încheiat contractele pentru toate 3 lucrări. Am să îl chem pe dl. Hulpuș Marius să vă prezinte și documentele.

Dl. Hulpuș Marius aduce dosarele solicitate.

Cele 3 dosare sunt verificate de către consilieri.

Nemaifiind nimic de discutat, se încheie ședința de îndată, drept pentru care semnăm alături.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER
NICULA IUSTIN

SECRETAR
ȘIRBU MARIA